
Zpráva pro 16. zasedání Zastupitelstva města Varnsdorf,  
které se koná dne 23. ledna 2025 

___________________________________________________________________________ 
 

4.03 Žádost organizace FK Varnsdorf z.s., Moravská 2688, 407 47 Varnsdorf, IČO 
64707369 o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města 
 
Předkládá: Ing. Jana Kociánová 
                    vedoucí ekonomického odboru  
 
 
Odůvodnění: 
Společnost zastoupena předsedou výboru Vlastimilem Gabrielem žádá o individuální dotaci ve 
výši 2.500.000 Kč na spolufinancování činnosti FK Varnsdorf z.s. 
 
Žadatel uvádí, že jsou největší sportovní organizací ve městě Varnsdorf (ve spojení se 
společností Fotbalový klub Varnsdorf a.s.). Starají se o největší počet mládežníků jak v 
žákovském, tak dorosteneckém věku. V současné době máme 11 mládežnických týmů od U7 
do U19. Týmy od U7 do U11, U17 a U19 hrají regionální soutěže, od U12 do U15 soutěže 
organizované Řídící komisí FAČR pro Čechy a účastní se soutěží pro sportovní střediska 
FAČR. Mužstvo dospělých hraje FNL (Fortuna: Národní liga), což je druhá nejvyšší 
profesionální soutěž v České republice. V žádostí uvádí, že nesporným úspěchem je, že tuto 
soutěž hrají nepřetržitě již patnáctým rokem a svědčí to o tom, že i ve velmi skromných 
podmínkách a malém městě se dá konkurovat týmům z velkých měst a za naprosto odlišných 
ekonomických podmínek. Cílem je zabezpečit mladým sportovcům co nejlepší podmínky pro 
trénink, utkání, sportovní i lidský rozvoj a nasměrovat hráče dále do výkonnostního a 
profesionálního fotbalu. Jsou přesvědčeni, že finanční podporu od města si zaslouží v plné 
žádané výši. Oznamují, že prostředky města nebudou vynaloženy nadarmo a budou hospodárně 
využity pro výchovu mládeže i dospělých ku prospěchu celé naší společnosti. 
 
FK Varnsdorf z. s. má příjmy zejména z dotací (FAČR, NSA, Ústecký kraj) a členských 
příspěvků, které se v roce 2025 nebudou výrazně zvyšovat. Důvodem žádosti jsou především 
rostoucí ceny všech nákladových položek a do budoucna není naděje na zlepšení situace. Ceny 
energií výrazně zasáhly do udržitelnosti sportovního objektu, který vlastní FK Varnsdorf z. s. 
a je pro ně stále více obtížnější zajistit potřebné podmínky pro sportování dětí a mládeže. Proto 
žádají o schválení příspěvku v plné výši. 
 
Doplňující informace: je zde úzká spolupráce se společností  Fotbalový klub Varnsdorf a. s. 
 
 
 
FK Varnsdorf z.s. může být pro rok 2025 finančně podpořen z Dotačního programu města a v 
rámci Koncepce podpory sportu. 
 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města rozhodlo schválit poskytnutí individuální dotaci ve výši 1.500.000 Kč 
spolku FK Varnsdorf z.s., Moravská 2688, 407 47 Varnsdorf, IČO 64707369 za podmínek dle 
předloženého návrhu. 


